
（令和５年度　乳児クラス保育参加　10月23日～11月27日）
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　　　　　　　　　　　　　　　給食試食のアンケート集計

（令和５年度　乳児クラス保育参加　10月2３日～11月27日）
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ご意見

たり消したりして、子どもたちが健康に過ごせるようにしております。

→乳児クラスの保育室では床暖房を完備しておりますが、子どもたち自身で体温の調整をすることが難しいので気温や湿度を見ながら衣服の調節、床暖房を付け

→0歳児は朝の集まりは行わず、1人ひとりの生活リズムやあそびを大切にしています。

・朝の集まりの様子を見られたら良かった。（0歳児）

・鼻水をこまめに拭いてくれたりズボンに服を入れてくれたり風邪予防をしてくれて良かった。

・家では見られない子どもの成長が見られた。普段の過ごし方や友だちとの様子が見れて安心した。

・周りの友だちを真似している姿はあまり家では見られなかったので見られて新鮮だった。

・ゆったり過ごせている様子が伝わってよかった。

・普段の保育園での様子が見れて良かった。

・クラスの人数も増え賑やかになってる様子を体感できた。普段から貴重な経験をさせてもらえて嬉しい。

・みんな元気でニコニコしていてすごく良いクラスだった。制作も難しいながらも一生懸命していて良かった。

・前回と比べて友だちと関わって遊ぶ姿を見ることができ嬉しかった。懇談でも園での様子を聞くことがで

き安心した。

・コロナやインフルが流行っているので、手指消毒をして欲しい。

・床暖房があまり効いていなかった。

・先生の真似をして皆の前で絵本を読もうとしていた。1人の子どもだけがするのではなく、やりたがってい

る子ども全員にさせてあげてほしい。

・保育園での姿を見て、「この保育園で良かった」と思った。家では味わえない刺激でどんどん成長していってる子ども

を見られて嬉しかった。

・階段を降りる事や靴を脱ぐ事など、親がしてしまっている事を丁寧に教えてもらっていて勉強になった。

・園庭や室内での遊びを見る事ができて、友だちに対する行動も分かり安心した。トイレトレーニングをもう少し家で進

めていければと思う。

→子どもたち1人ひとりに寄り添いながら、保育を進めてまいります。

→食事前や活動内容に応じて手指消毒をし、感染対策をしていきます。

・1人1人に優しく声をかけてくださり先生と我が子に絆がしっかりできてると思った。

乳児クラスアンケート

感想

（令和5年度　乳児クラス保育参加　10月23日～11月27日）

・家庭だけでは分からない子どもの興味がある事や得意な事を知る事ができた。

・お友だちがお箸を上手に使ってる姿を見て家でも積極的に使っていこうと思った。

・保育の様子を見れて毎日楽しく通園できている理由が分かった。

・短い時間だったが、一緒に過ごす事で普段の様子が知れて安心できた。色々な遊びができ、怪我のないようにサポート

しながら見守ってくれていてありがたいと思った。保育室からすぐテラスに行く事ができて良いと思う。

・保育園での様子を見て、自身の育児に活かせる所が見つかって良かった。先生やお友だちと仲良くできて

おり良かった。
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